Pemenne 3a/1a9 Ha COCTaBJIEHHE YPDAaBHEHUA ABU2KEHUA

Coxuprun B. (c-12-02, MOH)

—

1.85. Brerraum 06010M 6JI0K KATHTCS 110 HEITOABUKHOM TTOBEPXHO-
CTH, BHYTPEHHUM — KaCAETCs MOABUKHOTO mToka. Ha 6yi0ke pac-
TOJIO’KEHa, TOYKA Maccoii my. Pagnycer 610ka R u r. Macca 610ka
me, paguyc uHeprmu — p. K 610Ky npusioxked momenT M, K TITOKY
— cuna F. 3a 06006IeHHY 10 KOOPIUHATY TPUHATH ©.

1.86. Bayrpenaum 06010M OJI0K KATATCS TI0 HETTOABUKHOM TTOBEPX-
HOCTH, BHEITHUM — KAaCAETCs MOABUKHOTO mToKa. Ha 6Jyioke pac-
TIOJTOXKEHA, TOYKA Maccoit my. Pammycer 6;10ka R n . Macca mroka
meo. K 610Ky npuioken moment M, K mroky — cuna F. 3a 0606-
MIEHHYT0 KOOPAUHATY TPUHATDH (.

1.87. Hunuuap paguyca R TpUBOAUT B JBUXKEHUE MyQThI, HAIE-
ThIe HAa HAKJIOHHBbIE cTepxkHu. Macca muanHapa m1, Macca BepxHeit
MydThr my. K mmnuaapy npuaoxken moment M. IIpockanb3biBa-
HUE B TOYKAX KOHTAKTA IUJIMHIPA OTCYTCTBYET. 3a OOOOIIEHHYIO
KOODIUHATY TPUHATH (p.

1.88. Hunmuuap pagumyca R npuBOAUT B JABHM2KEHUE MyQThI, HAJIE-
ThIe HA HAKJOHHBIE cTepxKHU. Macchl MmydT m1 u mo. K munuuapy
npuytoxken MmomeHT M. Ilpockasb3biBaHne B TOYKAX KOHTAKTA, I[H-
JINHJIPpA OTCYTCTBYET. 3a OOOOIIEHHYIO0 KOOPINHATY TPUHSITH .
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Pemrenue 3anaq

Pemenne 3amaun Nel.88

MIIC — meHTp BpAIIAOIIErocs MUJIHHIPA, HAXOJAUM CKOPOCTH MYy(T COOTBETCTBEHHO:
V12 — ‘/22 — ¢2R2

Kunernyeckast SHEPTHS UMEET BUI:

T = %lef + %mg‘/g

IIpoekiuu ckopocTeit mydr:

Viy = ¢Rsin 30

Vay = —¢Rsin 60

MomuocTs umeer Bu:

N =—-M¢p —magVay —migViy = —Mp + m29R¢\é§ —migRp3

Pemenne 3amaun Nel.87

MIIC — meHTp BpaIAONMIErocs MUIUHIPA, HANIEM CKOPOCTh MydThI:
‘/'22 — ¢2R2

Kunernyeckast SHEPIUs UMEET BH/I;

T = %mlRQQbQ + %mQVQQ

IIpoekrmus ckopocTu MyQTHI:

Vay = —pRsin 60

MorHoCTh UMeeT BUI:

N = M — magVay = M + magRp¥2

Pemenue 3anaqu Ne1.86

Kunernyeckast SHEPIUs UMEET BH/I;

T = gmi(Vi, + Vi) + 3ma Vs

Haitnem u3 rpadpos O—A—B u O—C npoeknun ckopocreit Touex B u C:
Vez = —(,b(’l" + R)

Vg = —¢r — ¢Rsingp

Voy = @R cos ¢

MomuocTb umeer Bu:

N =M —migVyy

Pemenne 3amaun Nel.85
Kunernyeckast SHEPIUs UMEET BH/IL;
_1 2 2 1 2 1 m2R? .2
T = §m1(‘/bx + ‘/by) + §m2Vaz + 5790
Haitnem u3 rpadpos O—A—B u O—A npoeknun ckopocrteit Touek B u A:

Vax = _SDR
Vie = —9R — prsingp
Vby = @rcosp

MorHoCTh UMeeT BUI:
N =—-Mp—m1gVyy,



